

В «Ночь искусств-2022» Краснодарскую краевую специальную библиотеку для слепых имени А.П. Чехова посетили 470 читателей

В рамках Всероссийской акции филиалы «Чеховки» провели 27 мероприятий. Любители искусств побывали на книжных выставках, приняли участие в литературно-исторических экскурсах, посвященных культурным традициям народов страны, совершили виртуальные путешествия по разным регионам России, посмотрели киноленты с тифлокомментариями и оценили работы мастеров декоративно-прикладного творчества.



Так, отдел делового и досугового чтения представил пользователям экскурс «Калейдоскоп фольклора». Библиотекари напомнили об истоках кубанской народной культуры, обычаях и традициях, о старинных казачьих праздниках. Здесь же развернулась книжная выставка «Новороссия через века и поколения».

В экспозицию вошла литература в спецформатах об истории и культуре Новороссии – края, присоединённого к Российской империи во второй половине XVIII в., о русско-турецких войнах этого периода.



Ейский филиал пригласил читателей в литературно-музыкальную гостиную «Нам мир искусства снова дарит встречу». Она была посвящена современной прозе и поэзии, в том числе творчеству писателей Донбасса. В своих произведениях они воспевают красоту родной земли, пишут о людях и, конечно, о последних событиях в регионе, о том, что население отстаивает свое право говорить на русском языке. Прозвучали стихи поэтов Донбасса: А. Ревякиной, Г. Боженко, Л. Богун.



О пейзажах Крыма и особом месте полуострова в творчестве русских художников говорили участники «Ночи искусств» в Лабинском филиале. Ведущая представила гостям биографии и самые известные работы И. Айвазовского, С. Свиридова, С. Шишко, К. Боссоли, А. Куинджи, И. Шишкина, Н. Чернецова, И. Левитана.

Также в зале была представлена выставка декоративно - прикладного творчества читателей «Чеховки». Здесь же авторы работ знакомили читателей с различными техниками, в которых созданы экспонаты, — шитье, бисероплетение, глиптика.



Тихорецкий филиал провел экскурсию по библиотеке для учащихся местной школы № 1. Дети познакомились с литературой, которую читают незрячие и слабовидящие люди, посетили выставку народно-прикладного творчества «Творенье от руки». На краеведческой площадке «Мой край родной - Кубань» библиотекарь представила историю зарождения казачества на Кубани, его традиций и культуры.

О ратных подвигах казаков в разные годы, а также о современниках, участвующих в военной спецоперации на Донбассе, рассказал заместитель председателя Тихорецкого районного Совета ветеранов Иван Юров, повествование он сопровождал чтением собственных стихотворений.



Читатели Армавирского филиала были приглашены на просмотр фильма «Дорогие мои земляки», посвященного 200-летию Кубанского казачьего хора. Затем участники «Ночи искусств» читали стихотворения И.Вараввы, исполняли народные песни, соревновались в кулинарной викторине, а затем обсудили итоги мероприятия за праздничным чаепитием.



«Ночь искусств-2022» в этом году была приурочена ко Дню народного единства. На Кубани Всероссийская акция традиционно прошла под девизом «Искусство объединяет».